

2注1000万分落山东河南

# 新规则给力！广东彩友击中1800万

本报讯 记者金海燕报道 2月20日，体彩大乐透第19019期前区开出号码04、11、19、25、32，后区开出号码01、02。本期是大乐透新规则实行后的首期开奖，全国共中出3注头奖，其中1注为追加投注头奖，单注奖金1800万元（含800万元追加奖金），落户广东；2注为1000万元基本投注头奖，花落山东、河南。

数据显示，广东中出的1800万元头奖出自东莞，中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票，这也是非派奖期间爆出的首注1800万元头奖。

山东中出的1000万元头奖出自济南，中奖彩票为一张1注2元投入的单式票。

河南中出的1000万元头奖出自郑州，中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见，由于采用了追加投注，来自广东的这位幸运儿在头奖方面要多拿了80%的奖金，从而使得单注奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出118注，每注奖金33.47万元；其中37注采用追加投注，每注多得80%奖金——26.77万元。追加后，二等奖单注总奖金为60.24万元。

值得一提的是，根据新规则

相关规定，由于当期开奖前奖池高于15亿元，同时启动了“浮动奖奖金特别规定”。这也是本期一、二等奖奖金成色较足的原因之一。

固定奖方面，本期三等奖开出396注，单注奖金为1万元。四等奖开出461注，单注奖金为3000元。五等奖开出16322注，单注奖金为300元。六等奖开出15068注，单注奖金为200

元。七等奖开出43761注，单注奖金为100元。八等奖开出543334注，单注奖金为15元。九等奖开出5769716注，单注奖金为5元。

需要指出的是，根据新规则规定，三等奖奖级调整为固定奖，单注奖金为1万元。

奖池方面，本期开奖结束后，73.44亿元滚存至2月23日（周六）开奖的第19020期。

慰问网点 释疑新规 助力冰雪 添彩地推

## “责任体彩”也可以丰富多彩

近期，为全面落实建设“责任体彩”的发展目标，全国多地频繁出现由体彩机构支持或由体彩公益金助力的丰富多彩的公益活动。其中，江西体彩新春慰问活动、内蒙古“百万青少年上冰雪冬令营”活动、江苏体彩地推活动等，均亮点纷呈，从不同侧面彰显着体育彩票的社会责任。

### 江西体彩开展新春慰问活动

每年春节，江西省体彩中心都会将新春的慰问和温暖送到全省的体彩门店，今年也不例外，然而又有不同。2019年春节休市前夕，调整高频快开彩票和单场竞猜彩票游戏规则、大乐透游戏规则以及强化销售终端管理等一系列彩票新规密集发布，并于春节开市后相继实施，这就注定了今年春节的不平凡，意味着春节开市是一次真正意义上的“辞旧迎新”。因此，与往年相比，今年江西体彩的新春慰问更透着新年新气象的范儿。

#### 送去祝福 送上信心

春节休市期间，惟有即开票正常销售，为了满足购彩者春节期间的购彩需求，2月6日（正月初二）起，江西体彩在万安县和德兴市分别举办了两场“美丽江西”主题即开票型体育彩票推广活动。正月初一，省体彩中心副主任屈荣莉携分中心相关人员，奔赴当地驻场坚守，用付出换回现场销售工作的安全，换回参与市民的快乐，更换回了购彩者的信任。正月初七甫一开市，江西体彩立即行动，把慰问品送到门店，为销售人员送上祝福与干劲。

江西省体彩中心主任何东昌来到抚州市12018等体彩门店，向业主喻陈秀春等表达感谢，详细了解了门店经营情况和存在的困难，听取意见和建议，对政策新规作了详细说明，为业主、销售员答疑解惑，给他们送去信心。离开时，何东昌还与大家约定：“在新的一年里，要快马加鞭，努力奔跑，争做体彩事业的追梦人。”

江西省体彩中心副主任陈佐林、纪委书记刘极才和各地市中心主任也纷纷行动起来，赶赴门店送上慰问品，勉励业主们齐心协力，2019年以责任彩票为方向，规范销售行为，严格按照《彩票管理条例》规范市场销售行为，为社会公益事业作贡献。

同时，江西省各级体育行政部门领导也第一时间前往慰问辖



江西体彩为销售者送去慰问品

区门店。鹰潭市体育局局长黄顺茂及各地市体育局的分管领导分头走访门店，鼓励大家撸起袖子加油干，合力把“公益体彩，乐善人生”的理念广为传播。

#### 强化监管 强化服务

从江西省体彩中心主任到各区县专管员，江西体彩的员工都很清楚，体彩机构既是监管者，更是服务者。

作为监管者，严格履行监管责任，督促门店规范经营，促进责任彩票健康发展，是各级体彩机构义不容辞的责任。节后第一天多项彩票新规正式实施，在上门慰问的同时，检查门店广宣品布置、提醒广大业主向购彩者宣讲新政、保障新规切实落地，也是江西体彩落实国家新政、强化责任意识的重要举措。

作为服务者，强化自身服务功能，调动门店积极性，促进体彩品牌美誉度与客户体验的双提升，是体彩机构不可推卸的责任。近年，江西体彩坚持把工作重心放在基层，一系列暖心政策陆续出台：2018年开展全省门店业主免费体检，为健康“加把锁”；2018年12月上旬全部完工的名为“擦亮体彩品牌”的体彩门店形象建设工程，改善了门店环境，提升了客户体验。

在强化监管的同时，强化对门店的服务也是每个专管员的职责。这在宜春市万载县专管员刘辉的身上可见一斑。春节开市第一天，为第一时间把体育彩票的祝福及

时送到辖区的几十家门店，他专门向朋友借了一辆电动三轮车，把慰问品装在车上，一个门店一个门店地送。慰问的同时，他还送上了江西体彩中心给业主的新春健康卡，并与业主交流新政策、新规则，帮助业主了解体彩动态。对此，他说：“这是我的本职工作，是用行动落实省中心对专管员的‘五员’要求，尽到管理员、服务员、培训员、宣传员、情报员的职责。”

#### 规范经营 依法合规

接过慰问品，感受着浓浓的祝福与关爱，业主们纷纷表示很感动。有的业主说，每年春节开工第一天都能收到体彩中心的关心与祝福，体彩这个大家庭让他感觉很温暖，他会坚定地把体彩这份公益事业一直做下去；有的业主说，本来自己还沉浸在过年的气氛中，受到体彩中心工作作风的感染，立马切换回工作模式，保证新的一年继续好好服务购彩者，为体彩公益事业添砖加瓦；有的业主坦言，关于一些新规，自己内心原本有些迷惘，现在有了体彩中心的鼓励与支持，自己更有底气更有信心了，一定积极响应按规经营。

南昌市01721门店业主雷业方向登门慰问的新建区教科体局领导表示，新的一年争取在软硬件方面再突破、再提高，“始终把履行体彩的社会责任摆在第一位，服务好购彩者，合法合规地筹集更多的公益金，为社会作出新贡献。”（王红亮）

### 内蒙古青少年冰雪冬令营开启

近日，以“迎奥运，备全运”为主题的内蒙古第七届“百万青少年上冰雪冬令营”相继在呼伦贝尔、鄂尔多斯、呼和浩特等多地启动。2012至今，内蒙古百万青少年上冰雪冬令营已举办七届，一直得到了体彩公益金的支持。

尽管目前内蒙古的室外气温低至零下二十多度，但是这并没有影响青少年参与冰雪运动的热情，速度滑冰、滑雪、冰球等户外冰雪活动轮番展开。除了传统的冰雪运动，具有趣味性的冰雪活动也加入进来，冰上龙舟、雪地拔河、雪战等形式多样的冰雪活动让不同年龄段的青少年都能参与进来。

“非常喜欢这样的冰雪运动活动，孩子们通过趣味的冰雪体育活动走到户外丰富了寒假时间，这样的形式也锻炼了孩子们的身体，感觉特别好。”家长李玲说。

2012至今，内蒙古百万青少年上冰雪冬令营已成功举办七届。在七年的时间里，百万青少年上冰雪走进呼伦贝尔市、兴安盟、鄂尔多斯市等地，形成了自治区各盟市统一协调、上下联动、相互促进的青少年冰雪运动形式。

2018年6月28日，内蒙古自治区体育局公布了2017年度本级体育彩票公益金使用情况，其中本级公益金使用中，支持青少年俱乐部、阳光体育、户外营地及校园足球活动893.75万元，百万青少年上冰雪冬令营就在支持项目中。

未来，百万青少年上冰雪冬令营还将在内蒙古多盟市相继开启，体彩公益金鼎力支持该项面向全社会青少年推广普及滑雪运动的冰雪盛事，对青少年群体参与冰雪运动起到积极的推动作用。（彭瑞诚）

### 江苏体彩举办多场地推活动

近日，为了丰富市民的文化娱乐生活，江苏各地体彩自发组织了即开票小卖场地面推广活动，除了销售顶呱刮彩票外，还为大家准备了体彩定制礼品。

2月5日至10日，泰州体彩组织了即开票小卖场活动。接连几天，活动现场彩旗招展、人头攒动，场面火爆，大奖小奖接连不断，人们购彩的热情高涨，现场摆放的顶呱刮即开票吸引了诸多购彩者驻足。

2月4日，由连云港市赣榆体彩中心组织的新春即开票卖场活动如约而至。除了位于赣榆时代广场的即开票卖场气氛火爆外，今年新设的嘉会城卖场人气也很旺。嘉会城是集购物、休闲、娱乐为一体的综合场所，市民在此偶遇即开票卖场，许多人都被顶呱刮漂亮的票面设计和吉利的名字所吸引，纷纷购买。

扬州市宝应县体彩中心在



市民选购顶呱刮

城区乡镇推出了多场地面推广活动，中奖的喜讯令现场氛围高潮迭起，更有体彩独家订制的专属礼品免费相赠。

值得一提的是，购彩者每购买面值10元的顶呱刮彩票，将有2元进入体彩公益金，广泛用于包括全民健身、奥运争光在内的多项社会公益事业。（苏彩）